

吉利区委号召全区广大党员干部向于书法同志学习—— 凝心聚力建设“产城融合、生态宜居的滨水城市”

于书法,男,1948年生,中共党员,在洛阳石化总厂长期从事党的思想政治工作,现任吉利区河阳街道河阳新村社区党总支书记。本可安享晚年的他,怀着对党的无限忠诚和对事业的执着追求,十二年如一日,秉持“为党守好阵地、为政府凝聚人心、为群众多办实事”的理念,带领社区党组织一班人,把河阳新村社区从一个人口基数大、特殊群体多、管理难度大的大型企业社区建设成一个制度完善、管理有序、功能齐全、服务到位的高标准社区。河阳新村社区先后获得“国际安全社区”“全国文明和谐示范社区”等国家级荣誉8个,省、市级荣誉27个,社区党总支被命名为“全省五好基层党组织”,于书法先后被市委授予“洛阳市优秀共产党员”“马海明式好党员好干部”荣誉称号。

4月7日,吉利区召开关于开展向于书法同志学习活动动员大会,贯彻落实省委、市委书记李亚对河阳新村社区党总支书记于书法先进事迹的重要批

示精神,号召全区党员干部向于书法同志学习。

会上宣读了《中共洛阳市吉利区委关于开展向于书法同志学习活动的决定》,号召全区广大党员干部向于书法学习,学习他爱党护党、忠诚履职的政治品质;学习他老而弥坚、滚石上山的责任担当;学习他大胆创新、敢作善成的创业豪情;学习他根植社区、忧民亲民的为民情怀;学习他以身作则、严于律己的道德情操。

区委书记刘冠瑜在会上说,学习于书法同志,就要对照他恪守信念、对党忠诚的政治品质,查看党性修养方面理想信念是否坚定,争做爱党护党、忠诚履职的表率;对照他知难而上、真抓实干的工作态度,查看工作作风方面是否存在不敢担当、不愿负责、不思进取问题,争做克难攻坚、创先争优的表率;对照他敢为人先、开拓进取的创新精神,查看思想观念方面是否存在墨守成规、故步自封的情况,争做勇于创新、敢作善成的表率;对照他牢记宗旨、一心为民的公仆情怀,查看

服务意识方面是否存在漠视群众甚至吃拿卡要等不良作风,争做根植基层、忧民亲民的表率;对照他克己奉公、无私奉献的高风亮节,查看廉洁自律方面是否存在以权谋私等不廉洁行为,争做以身作则、严于律己的表率。

就开展好向于书法同志学习活动,刘冠瑜要求把开展向于书法同志学习活动作为今年吉利区党建工作的一项重要任务,精心组织,务求取得实效。要紧紧围绕加快建设“产城融合、生态宜居的滨水城市”这一目标,把学习于书法与“两学一做”学习教育紧密结合,把学习成果转化为推动科学发展、促进社会和谐的精神动力和实际行动;与实施“1295”工程打造党建工作强区紧密结合,把党建工作强区的各项措施和部署落到实处;与推动当前工作紧密结合,激励全区党员干部全力做好区委八届二次全会、全区“两会”和目标管理工作会议确定的各项重要工作,将忠诚干净担当的价值追求根植于思想和行动之中,为加快建设“产城融合、生态宜

居的滨水城市”提供坚强组织保证。

目前,该区各级党组织已就开展向于书法同志学习活动进行了专门部署,动员广大党员干部积极投入到学习活动中来,真正接受一次精神的洗礼。区委组织、宣传部门注重加强对学习活动的指导,注意总结、宣传基层在开展学习活动中探索出的好经验、涌现出的好典型,形成先进典型,扩大示范带动作用,扩大吉利党建影响力。该区将深入开展于书法同志先进事迹宣讲活动,使于书法同志的先进事迹、先进思想深入人心。吉利电视台、吉利党建网等媒体侧重于大力报道于书法的先进事迹,及时播报各单位学习活动的开展情况,大力宣传学习过程中涌现出来的典型,将活动不断引向深入。全区各级党组织正以开展向于书法同志学习活动为起点,充分发挥先进典型的示范引领作用,推动广大党员干部转作风、强能力,办实事、解难题,学先进、当标兵,在加快建设“产城融合、生态宜居的滨水城市”进程中建功立业。(杨茹兰)

《河洛明珠 美好吉利》 城市形象宣传片开拍

近日,吉利区首部城市形象宣传片《河洛明珠 美好吉利》开拍。该片由吉利区和中央电视台纪录频道高端节目制作机构中视星天影文化传媒联合拍摄,旨在全面展示吉利美好形象,打造一张叫响吉利区的城市视觉名片。拍摄完成后将制作成时长6分钟的形象版和时长30秒的广告版两个版本,以用于形象展示和招商引资等。

拍摄将历时1年,全方位展示春、夏、秋、冬各个季节的吉利形象。在拍摄手法上主要运用前沿影像手段,如航拍、升格、微距、延时等,以加强故事化、细节化、人性化。在创作上采用故事与象征结合、传统与现代交错、真实与设计统一的手法,塑造生动、亮眼、唯美的人物形象,讲述一个创造美好吉利的故事。

该宣传片将生态、工业、农业、教育、民生、交通等元素进行串联,围绕“生态、文化、创新、宜居、开放”五个方面,展示“实力吉利、生态吉利、开放吉利、美丽吉利、幸福吉利”的城市形象,呈现“一山一水一城”的美好吉利,达到对内凝聚人心、提升自豪感,对外展示形象、提升美誉度的目的。

(王奇武 王静)

吉利区: 景观式公益广告 遍吹文明新风

近日,吉利区在城市主干道河阳路绿化带内设置了120余块景观式社会主义核心价值观公益广告,打造出河阳路社会主义核心价值观宣传一条街。这些公益广告集社会主义核心价值观、中华优秀传统文化和洛阳文化元素、先进人物事迹于一体,将与该区的公民道德宣传栏、大型公益广告牌塔、大型电子屏、建筑围挡、文化墙、宣传长廊等公益宣传阵地相映生辉,融入城市景观,成为一道亮丽的风景线。

此外,该区还在社区、广场等区域安装高档次金属框架公益广告宣传栏1000余块;在公交站亭、路名牌等处设置灯箱公益广告1462块;利用空闲墙体设置版面公益广告3894块,围挡公益广告1.6万余平方米。同时,该区还要求全区所有装有LED显示屏的单位、商户一律循环播放社会主义核心价值观内容,让公益广告真正“动起来”“活起来”,让核心价值观内化于心外化于行,形成处处向上向善的浓厚氛围。

(杨茹兰 高文磊)



春到吉利满城花

春日迟迟,花木萋萋。

榆叶梅、连翘、牡丹、碧桃、海棠、红叶李等争相绽放,那些或娇艳或明媚或肆意开放的花儿,总是惹人怜爱。市民纷纷扶老携幼走出家门,来到广场绿地、街头游园踏青赏花。

近年,吉利区强化“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持发展保护两手抓,治、防、建、管一体做,努力建设天蓝、地绿、水清的美丽吉利。目前,全区绿化面积达到751.62万平方米,计划到2020年城区人均公园绿地面积将在15平方米以上,绿地率48%以上,绿化覆盖率50%以上,基本形成“一山一水一湿地、一城山水一城绿”的城市生态园林景观。

王奇武 摄

把信息教育放在优先发展战略地位

涧西区教育信息化建设取得丰硕成果

利用教育信息网络录制优课786节,占全区实录优课的56%,占全区部级优课的82%;录制的“崇德尚学 全面育人”教师节表彰活动视频,在社会上引起强烈反响……这是涧西区教育信息化建设取得的丰硕成果。

涧西区始终把信息教育放在优先发展的战略地位,加大资金投入力度,加快硬件建设速度,连续五年投资3400余万元,完成所有区属学校“班

班通”建设全覆盖、校园网内网建设全覆盖,实现了城域网千兆入校园、百兆到桌面,办公电脑人机比达到1:1,学生电脑人机比达到10:1。2015年,涧西区教育资源中心、网络互动直播教室的建设,实现了校校资源、班班资源共建共享、互联互通。

不光着力硬件建设,软件建设也是大手笔。涧西区以抓信息化队伍建设为抓手,着力打造28所学校的首席信息官(CIO),努力建设一支高效

的信息化核心团队,奋力打造一批以学科名师、骨干教师为代表的学科教研团队,为教育信息化提供人才保障。以抓资源建设为渠道,推进信息化与教学深度融合,整合校本资源自学系统、“礼文化”六艺社团校本资源、全学科教育教学资源库、拓展课程的科学素养资源、手机上的老师——微课资源,打造独具涧西特色的教育信息化体系。

信息技术与教育教学深度融合,

为各个学校的自身发展、师生成长提供了智慧引领。如今,班班通、网络直播教室的全面建设,洛教云平台、涧教云平台、乐教乐学、人人通的互联互通、共建共享,使教育随时随地发生、随时随地共享;建成的创客、3D、四模电等不同层次的信息化特色社团,使跨学科学习与现实世界的交互触手可及;科技长廊、校园电视台等建设将信息技术与学校文化悄然融合。

(涧宜)

组织义卖活动 开展职业培训

涧西区精准助残扶残工作显成效

日前,涧西区残联组织在王府井购物中心举行残疾人手工艺品义卖活动,活动共筹集爱心款3000多元。这是涧西区残联精准助残扶残工作的生动写照。

此次残疾人手工艺品义卖活动于4月7日至4月30日在涧西区辖区王府井购物中心广场、万达广场、长申国际广场陆续开展,将对残疾人学员制作的传统手工艺品、微景观作品、皮雕作品、魔术气球、剪纸、书画等十余类手工艺品进行义卖。据涧西区残联

负责人介绍,举办此次手工艺品义卖活动,是精准助残扶残的一次有益尝试。他们结合残疾人自身特点,把剪纸、小裁缝、手工编制等项目作为培训的重要内容,以培训促技能、促技能促就业,实现了助残扶残更加精准,增强了残疾人的就业能力,增加了残疾人的家庭收入。

手工艺品义卖只是涧西区精准助残工作的一个缩影。如今,区残联正以残疾人职业技能培训和就业服务工作为抓手,打造涧西区残疾人培训基地,

精准助残扶残工作全面铺开。加大民间工艺和传统文化技艺培训力度,举办国画、西点制作、家电维修、电脑操作、微景观制作等项目培训班,创建了书画辅导站和皮雕工作室,让残疾人尽快掌握技能,拓宽就业渠道,实现就业增收。积极探索“互联网+残疾人就业”模式,挑选应届和往届未就业的残疾人大学生、残疾人子女大学生及部分残疾人专职委员,成功举办了电子商务培训班,借助互联网技术实现创业就业。

有力举措精准发力,精准助残扶

生水起。截至目前,涧西区残联共举办26期残疾人职业技能培训班,培训各类残疾人3200余人,通过职业技能培训,扶持辖区残疾人就业、创业1500余人,就业率在50%以上;每年组织春、秋季两季残疾人就业招聘会,辖区100多家用人单位积极参与,和800余名残疾人签订了就业意向书,有300余名残疾人新安置了工作。涧西区残联连续3年获“全省残疾人职业技能培训先进单位”荣誉称号。

(涧宜)

社区“妈妈”送爱心 小小轮椅传真情

武汉路社区三英花园小区内有一名“特殊”的宝宝,叫小婉仪,也是社区14名“妈妈”时时关心的对象。小婉仪出生时就被查出患有脑瘫,现在两岁多的她每天要到医院进行康复训练,大量的花费给家庭造成了负担。

今年年初,武汉路社区党委和区残联向上级部门申请了专门适合小婉仪的“儿童车式轮椅”,这种轮椅配有专业的安全带和适合儿童的小桌板,能为残疾儿童增加安全保障,同时增强轮椅的功能性。4月6日,武汉路社区的“妈妈们”将一辆崭新的

轮椅送到了小婉仪的家中。社区干部帮助小婉仪调节了轮椅高度和舒适度,并详细讲解了轮椅的用法。看着孩子坐到轮椅上开心的样子,小婉仪家人的感激之情无以言表:“有了这个轮椅,我以后可以经常带婉仪出去晒晒太阳。”

多年来,武汉路社区坚持将残联工作作为重点服务工作,通过多方努力,营造了理解、关心、尊重、帮助残疾人的社会氛围,给肢体残疾人送轮椅、拐杖,为残疾人提供就业岗位,让辖区内的残疾人感受到政府的关爱和温暖。

(张静)

涧西区: 签约两个项目 总投资超18亿元

12日上午,第35届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会“565”产业推介暨项目集中签约仪式举行。签约仪式上,涧西区签约项目两个,总投资超18亿元。

两个项目分别为卓阳耀滨科技园、现代农业装备智能驾驶舱数字化工厂。卓阳耀滨科技园项目位于涧西先进制造业集聚区,规划用地380亩,总投资15亿元,打造以先进制造业、工业设计、软件开发、创意产业为主的科技园。园区将建成集总部基地、创业基地、研发中心、展示中心、会议中心、中小企业孵化区、高层次人才居住区、商业休闲区于一体,以互联网产业、物联网产业、工业设计产业、智能制造产业、嵌入式软件产业、创意文化产业等多产业平台为核心的综合性有特色的产业园区。现代农业装备智能驾驶舱数字化工厂项目位于中国一拖厂区内,总建筑面积4.08万平方米,总投资3.381亿元。项目将新建一间数字化厂房,利用现有厂区配套设施,形成年产4万辆拖拉机车厢生产能力;新建和改造弯管、焊接、涂装、内饰装配加工生产线,并配备辅助生产设施及信息化管理系统,实现农机驾驶室工艺制造水平和生产能力的全面提升,实现制造技术水平国内同行业领先。

签约仪式期间,涧西还在洛阳会展中心设置涧西和洛阳国家大学科技园两个展厅,进行开放招商展览展示,集中展示涧西区开放招商成果、特色优势产业、科技创新和经济社会发展成就等。

(高德权)

南昌路办事处: 为民服务念好“四字经”

近日,南昌路办事处党工委进一步细化措施,明确目标,切实将党建工作作为服务群众的有力抓手,充分调动党员干部积极性,结合实际,认真念好为民服务“四字经”。

以“听”为先,充分发挥辖区网格长的作用,采取“个别约谈+集中座谈+走访交谈”的方式,广泛开展入网格与群众面对面、心贴心的谈心谈话,及时掌握情况,建立工作台账。

以“解”为径,把解决现实问题作为支点,组织各社区志愿服务队、群众文艺队等队伍,经常性地组织开展各类便民志愿服务活动,把存在问题通过活动加强沟通交流,缓解了矛盾,凝聚了人心。

以“帮”为媒,建立党员结对帮扶机制,辖区党员与辖区孤寡、残疾、特困等家庭结成帮扶对子,为困难群众捐款捐物并帮助解决就医、就学、就业等难题,目前机关和社区共有26名党员建立了帮扶对子,为困难群众捐助现金500元,捐赠电器、衣物13件。

以“促”为本,打造和谐平安街道,开展“文明家庭”“身边好人”等评选系列活动。办事处党工委将化解民事纠纷、调解矛盾、积极处理信访案件作为构建和谐街道重要工作来抓,成立领导小组,设置矛盾调解中心。今年以来,该调解中心调处各类矛盾纠纷30余起,成功率98%,有力地促进了辖区的和谐稳定。

(曹宏)